

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Високоякісна професійна підготовка здобувачів вищої освіти з філології є головною складовою гуманітарної політики України. Фахівці з іноземної філології стають все більш затребуваними на ринку праці, вони залучені як в освітній галузі, так і в перекладацькій діяльності. Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має вражаючу 200-річну історію, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», яка реалізується в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу, викладання іноземних мов та зарубіжної літератури, що передбачає застосування різних підходів та методів, комплексність та багатогранність умов, плануванням, реалізацією та контролем процесу навчання в загальноосвітньому навчальному закладі.

Програма має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, висвітлено повний перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, а також схематизовано структурно-логічну схему їх викладання. Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, з яких 180 кредитів відведено на обов'язкові компоненти (в тому числі 6 кредитів педагогічної практики і 3 кредити перекладацької практики) та 60 кредитів – на вибіркові компоненти. Викладання проводиться у вигляді лекційних і

практичних занять із впровадженням концепції «студентоцентрованого» навчання.

Рецензована ОПП містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем бакалавра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та спеціальні відповідно до профілю програми, а також схарактеризовані програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня здобуття вищої освіти.

Здобувачі освітньої програми щороку проходять педагогічну практику в нашому ліцеї. Вони демонструють набуті знання з іноземних мов (в теоретичному, практичному, синхронному, діахронному, стилістичному, соціокультурному та інших аспектах), а також з педагогіки та методики викладання іноземної мови та зарубіжної літератури. Вони щиро діляться набутими знаннями зі здобувачами освіти нашого закладу освіти. Керівництво Одеського ліцею № 121 з радістю співпрацює зі здобувачами вищої освіти факультету РГФ. Випускники англійського відділення факультету романо-германської філології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, і я в тому числі, успішно працюють в Одеському ліцеї №121 Одеської міської ради, та інших закладах освіти міста, країни та за її межами.

Рецензована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

заступник директора
з навчально-виховної роботи
Одеського ліцею №121
Одеської міської ради



Білоус Ганна Сергіївна